

Друзі, колеги, виборці!
У відповідності до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад»
інформую про свою депутатську діяльність за звітний період.

ЗВІТ
депутата Полтавської обласної ради **ОЛЬГИ ВЕЛИЧКО**

Повномасштабна війна в Україні змінила напрямок роботи органів місцевого самоврядування.

Сьогодні на порядку денному всіх нас – вистояти, допомогти і перемогти.

У складний для нашої країни час маємо показати максимальну працездатність та єдність. Тому намагалася за цей рік робити все, що в моїх силах і в межах повноважень.

Протягом звітного року взяла участь у восьми з дев'яти сесіях обласної ради VIII скликання.

Завжди маю активну позицію у засіданнях комісії з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення.

Як секретар постійної комісії з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення насамперед підтримую зміни до обласних програм, що стосуються зокрема медицини та соціального захисту.

За останній рік стовідсотково відвідала усі засідання профільної комісії та сесії облради, бо несу відповідальність перед своїми виборцями.

Рішення, які обговорили і прийняли на комісіях і сесіях стосувалися забезпечення безперебійної роботи об'єктів критичної інфраструктури в області, забезпечення фінансування обласних закладів освіти, медицини, зокрема:

- Внесення змін до обласної Програми розвитку та підтримки комунальних закладів охорони здоров'я Полтавської обласної ради на 2023 рік.

- Внесення змін та доповнень до Комплексної програми реабілітації, інтеграції та соціального захисту Захисників та Захисниць України, членів сімей загиблих Полтавської області на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням пленарного засідання двадцять п'ятої позачергової сесії обласної ради восьмого скликання від 28 липня 2023 року № 655

Разом з колегами оперативно вирішували і всі інші надважливі зараз питання, які виносилися на сесію.

Окрім роботи в обласній раді для себе виділила наступні напрямки роботи:

- допомога переселенцям, які вимушені були покинути свої домівки;
- допомога ЗСУ;
- матеріальна допомога за рахунок обласного бюджету соціально вразливим верствам населення
- просвітницька діяльність для населення щодо діючих державних програм та лекції для молоді.

- участь в робочих групах
- участь у науково-практичних семінарах та конференціях.

Особисто організовувала збір коштів для закупки тактичного обладнання, медикаментів для військових. Розумію, що допомоги також потребують місцеві соціально вразливі категорії населення. Тому постійно особисто опікуюсь дітьми ГО "Ніжність", товариство дітей-інвалідів міста Горішні Плавні та дітьми та дорослими з особливими потребами Кременчуцького міського осередку «Союз людей з інвалідністю України».

Протягом року на мою адресу надійшло 46 звернень від громадян .

Допомагаю тим, хто потрапив у складні життєві обставини. Депутатський фонд повністю вичерпаний, а люди вчасно отримали фінансову допомогу на лікування.

Разом з представником Brothers for Life - Boris Sigal презентували у Полтаві досвід ізраїльських колег щодо психологічної та фізичної реабілітації для військових, лікарів та психологів.

Входжу в склад робочої групи щодо внесення змін до Стратегії регіонального розвитку Полтавщини. В оновленій Стратегії розвитку будуть враховані умови воєнного та повоєнного періоду.

Спільно з очільником Полтавської обласної організації партії «Слуга Народу» Олексієм Устенком та колегами на протязі року активно читала семінари для молоді про сучасні форми молодіжної роботи, молодіжні ради лідерство, проектний менеджмент та інші інструменти залучення молоді до процесів прийняття рішень в умовах війни. Також проводили консультативну та роз'яснювальну роботу серед населення щодо державної програми Є відновлення та державної програми Доступні ліки.

Брала участь у Міжнародній науково-практичній конференції «ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВІ АСПЕКТИ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ» та науковому семінарі «Інклюзія в культурі періоду війни».

- за надійні зв'язки та співпрацю у забезпеченні потреб військових, внутрішньо переміщених осіб, оперативного вирішення соціальних питань, благодійну та гуманітарну допомогу нагороджена Почесною Грамотою Полтавської обласної ради.

- за активну волонтерську діяльність отримала відзнаку медаль «За жертвовність та любов до України» від Митрополита Київського і всієї України Епіфанія.

- Подяку від Верховної ради України

Щиро дякую за допомогу і співпрацю

Штаб Національного Спротиву

Олексій Устенко

Валентина Різник

Валерія Лейбел

Марина Борисенко

Александр Рященко

Андрій Павленко
Валерій Бучок
В єдності і взаємодопомозі наша сила!

Також вдячна моїм особистим помічникам за активну волонтерську діяльність, підтримку і допомогу в роботі:

Людмила Цокур
Дмитро Прокопов
Дмитрий Ганноцкий

#Полтавська_обласна_рада_VIIІ_скликання #Великий_Звіт
#депутатОльгаВЕЛИЧКО

Дякую і низький уклін нашим захисникам!

Вірю в перемогу України.



**ДЕПУТАТ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ
ВЕЛИЧКО ОЛЬГА ВОЛОДИМИРІВНА**

№ 91 В

« 25 » грудня 2023 року

Голові Полтавської обласної ради
Олександрю БІЛЕНЬКОМУ
депутатки Полтавської обласної
ради Ольги ВЕЛИЧКО

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Прошу викласти мій звіт за 2023 рік на офіційному сайті Полтавської обласної ради.

З повагою

Депутат Полтавської обласної ради

Ольга ВЕЛИЧКО